

寒冬送温暖 管城在行动

管城回族区妇联举办“绿城妈妈”社区环保项目培训班



本报讯 为了更好地推进“绿城妈妈”社区环保服务项目,12月13日~14日,管城回族区妇联组织代书胡同社区和新郑路社区等7个2018年新建的“绿城妈妈”项目点社区以及12个2017年已建的“绿城妈妈”项目点负责人40余人开展了为期两天的

“绿城妈妈”社区环保服务项目培训。

此次培训内容以开展垃圾分类、变废为宝、绿植种植和环保酵素制作等五大行动为主题。培训老师通过深入细致的讲解,指引大家关注身边环境,由自身家庭做起,宣传垃圾分类理念,从家家户户做起,营造新时代“绿城”社区。大家纷纷表示:相对于“学到”,此次培训更侧重让大家感受“做到”和“得到”,并在此基础上“绿城妈妈”让足不出户的广大女性走出小家进大家,通过知行合一得到美化的环境、健康的身体、和美的家庭、丰盛的事业、真诚的友谊和愉悦的心灵。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅 文/图

城东路街道 营造互助和谐的社会主义新风尚

本报讯 为了让辖区残疾人体会到政府的关怀、关爱,在辖区营造助残扶残的良好氛围,12月17日上午,城东路街道联合辖区企业开展“关爱残疾人 真情送温暖”活动,辖区68名困难残疾人参加了此次发放仪式。发放仪式上,辖区企业向困难残疾人捐赠了68套多功能按摩洗脚盆和20套助听器。

街道人大工委主任卢志强表示,助听、助行工作是街道长期执行的重点工作,发放这些仪器旨在让残疾人在学习、工作、生活中与健全人全面融合,进一步提高生活质量,希望今后能有更多富有社会责任感和公益慈善之心的企业、机构和各界人士都来关心、关注、关爱残疾人。此次活动温暖了残疾人的心,增强了他们战胜困难的信心和勇气,让他们更好地融入社会生活。同时街道也希望通



过这样的活动,呼吁更多的社会人士和居民群众能共同理解、尊重、关心和帮助残疾人,营造互助和谐的社会主义新风尚。

记者 柴琳琳 通讯员 马英文/图

北下街街道新华社区 为特殊人群送温暖



本报讯 12月12日,北下街街道新华社区党支部开展“情暖寒冬 爱在新华”扶贫助困主题活动,并慰问辖区老人及残疾人家庭、失独老人等特殊人群。在居民家中,社区工作人员与受访者聊起了家常,询问受访者的身体情况和家庭生活状况,并从中了解了一些受访者的需求,工作人员

对受访者的需求记录下来,针对他们各自不同的实际需求进行后期跟进服务,工作人员叮嘱他们在寒冬注意居家安全,同时邀请受访者有时间多参加社区活动,为社区居民送上一份社区的温暖,并在社区中营造了一种浓浓的关爱氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 张鹏飞 文/图

南关街道 弘扬“尊老、敬老、爱老”的优良传统



本报讯 12月10日,南关街道党群服务中心携手郑州喜乐艺术团来到郑州世洋尊长园开展了“点亮希望 爱洒夕阳”为主题的专场慰问演出活动。台上演员卖力演出,台下老人们拍手叫好,一个个乐得笑开了眼。志愿者们也没有闲着,挥动着手中的剪刀耐心为老人理发,用爱心为这些老人送去冬日的温暖。

活动结束后,老人们拉着演员及

志愿者的手,相拥相扶,久久不愿分开,并期盼着下次节目表演的到来。此次演出活动以多彩形式大力弘扬“尊老、敬老、爱老”的优良传统,表达了对养老院老人的关爱之情,为老人们奉上精美的文艺大餐,丰富了他们的精神文化生活,慰藉了他们孤单的心灵,让老人们感受到社会大家庭的温暖。

记者 柴琳琳 通讯员 张磊 文/图

紫荆山南路街道 紫宸社区“UU服务”暖人心

本报讯 “UU跑腿”知道吧,同城快递跑腿服务。这不!咱紫荆山南路街道紫宸社区党支部开通了“UU服务”。这个“UU服务”不要钱,你有需要尽管拨打社区网格长电话,有求必应。这不,12月11日,辖区一位独居残疾居民王大爷因外出不慎摔到了腿,紫荆山南路街道紫宸社区党员志愿者得知后,赶忙来到王大爷家中探望。王大爷由于摔倒身体行动不便,下午2点了还未吃上中午饭,志愿者们就赶忙为他煮饭。吃着热腾腾的饭,王大爷十分感动,不停地说:“谢谢你们,谢谢你们!”知道他行动不便,志愿者们还为王大爷联系到专业社工,今后将定期到家中看望帮扶老人。

紫宸社区党支部开展“UU服务”



以来,通过公示常用社区及网格长电话,做到居民有需求及时处理,积极联合辖区公共单位;促进基层组织建设,促进党组织及党员在群众中的形象的树立;开展帮助社区特困户、孤寡老人、弱势群体残疾人、留守儿童、无业妇女等活动,受到社区居民好评。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳 文/图

陇海马路街道 为25名环卫工人送上“冬至礼物”

本报讯 冬至快到了,为感谢辖区环卫工人一年来所付出的不懈努力,12月17日上午,陇海马路街道陇新社区党支部组织党员志愿者开展了“情系环卫工 冬至送温暖”活动,为25名环卫工人送上了暖心的“冬至礼物”。

活动中,陇海马路街道党工委副书记李晓寒、党工委委员张茹叮嘱环卫工人在工作中要注意防寒保暖、注意安全,并感谢他们不畏寒冷坚持工作,为辖区的环境卫生及大气污染防治做出的贡献。“感谢街道办事处给我们带来的关心和问候,今后一定会更加努力地工作,坚守岗位,为打造整洁干净的辖区环境尽自己的一份力量。”接过礼物的环卫工人开心不已。

今年以来,街道党工委积极搭建环卫工关爱平台,

如“夏日送清凉 冬日送温暖”,希望通过这些活动增进党员干部和环卫工之间的理解和支持,形成强大的工作合力,有效推动街道环境卫生整治和全国文明城市创建工作的全面开展。记者 柴琳琳 通讯员 张茹

